

龙泉铺古镇年货节盛大启幕 近万市民相约“打年货”

1月20日,湖北宜昌市名优农特产品推介会暨龙泉铺古镇首届年货民俗文化节在龙泉铺古镇酒樽广场盛大启幕。来自宜昌城区及周边的近万市民齐聚龙泉铺,欣赏极具地方特色的民俗表演,抢购原生态的农特产品,品尝地道的乡村农家宴,参与打糍粑等多种传统农事活动,在稻花飘香的酒镇龙泉体验不一样的年味儿。

本次年货节按照“政府主导、媒企联合、普惠市民”的原则,由稻花香集团与夷陵电视台联合举办,即日起一直持续20余天。特邀宜昌市范围内农产品加工企业、合作社、大型商超、特色农产品供应商等参展,分为本土农特产品展区、饮品区、肉食区、零食区、干货区、果蔬区、暖心特卖区等近百个展位。同时,现场还辅助开展特色团年宴、迎春庙会、非遗剪纸(画)展、爱心特卖会、美酒生态工业游等系列活动,并通过举办“微信扫红包”、“线上返券线下兑奖”等与消费者互动,进一步丰富年货节内容,营造浓郁的节日文化氛围。

上午9点30分,年货节在极具夷陵地方特色的舞龙舞狮等民俗文化展演中拉开帷幕。相约前来打年货的市民有的干脆坐下来饶有兴趣地观看表演,有的就已经被各参展商家的优惠信息吸引到各个摊位开始询价购买。哈尔滨红肠、新疆阿克苏、广西竹鼠、洪湖大米、邓村腊肉、远安豆腐乳、稻花香美酒等各类年货应有尽有,让广大市民尽享正宗、实惠、安全、放心的一站式购物体验。同时,此次年货节也带动一些龙镇居民及周边农户参与其中,他们把当地乡土特产带到年货现场出售,橡子豆腐、木姜子、清水鱼、洋芋泡、炒年糕等瞬间成为抢手货,大家争相品尝购买,纷纷点赞本土“手作”之美。

“城里的年味儿越来越淡,今天来这里有一种过年的感觉,不仅有好看的节目,还可以买到一些好吃的土特产!”“这个民俗展演很好地传承了地方特色和民间习俗,挺有意义!”年货会现场,市民纷纷与笔者分享此行的感受。

稻花香集团党委副书记方丽华表示,此次年货节是稻花香集团助力乡村振兴战略、



●年货会现场

有效对接精准扶贫的一项有力举措,不仅为宜昌名优农特产品提供一个展示交易的平台,更是为广大市民打造一场集风景、风情、风土、风俗于一体的全新旅游体验,借势推广龙泉铺特色文化旅游,助力地方城镇建设,实现为“地方增彩、商家增利、古镇增色、农民增收、普惠市民”的多赢目标。

据了解,本场活动还通过云上夷陵进行现场直播,实时在线网友万余人观看开幕盛况。

(冯菊/文 张丽 黄梦诗 杨森/图)

现场侧记

龙泉铺里赶集忙 一站购物实惠多

龙泉铺首届年货民俗文化节盛大启幕,来自全国各地的肉食、饮品、零食、服饰以及宜昌本地特产等近百个展位,在龙泉铺古镇酒樽盛装迎客,近万名市民和游客前来“打年货”,形成了一道靓丽的风景。

“黑龙江土特产哈尔滨红肠,肥而不腻,鲜嫩有嚼劲。”来自东北的哈尔滨红肠老板王女士一边熟练地给顾客称重、结算,一边吆喝着自家的产品。王女士通过网络了解去年在龙泉铺古镇举办的宜昌市第32届菊花展盛况,借此次年货节契机特地携家乡特

产远道而来,希望能与广大游客朋友们共同分享这一美味,为大家的团年宴添一道新菜。不到半天时间,王女士摊位上的产品已销售过半。

与王女士一样慕名而来,销售火爆的商户还有许多。来自新疆的夏先生携天润酸奶、阿克苏冰糖心苹果两大网红产品及系列干果产品而来,瞬间引得游客们抢购。恒大集团携全新上市的各种口味鲜榨果肉果汁亮相,超低折扣、超实惠产品,成为年货会上的畅销货。

龙泉古镇内特色店铺,同样人流如潮。麦芽糖与花生的故事店铺前,现熬的糖浆、现炒的花生、现场糅合,人们在一饱眼福的同时还能一饱口福。民俗一条街内土家豆皮、糍粑等香气四溢,游客们现场品尝后还忍不住随手带走一袋分享给家人朋友。

与此同时,夷陵特产花生酥、夷陵酥,邓村绿茶、豆腐乳,远安腊肉、腊肠、冲菜,枝江红糖发糕,土家老面饼等各种纯天然无污染绿色粮油食品,特价服装,儿童玩具,稻花香系列白酒等名优特产集体“赶集”,让广大游客畅享一站式购物体验。(黄梦诗)

尽享年味 备货丰冬

正宗的木耳、花菇、腊排骨、土鸡、土鸡蛋、白酒……这些农家再平常不过的东西成了城里人眼里的抢手货。“龙泉铺古镇我来



●市民争相购买年货



●稻花香艺术团表演《美酒稻花香》

了好几次了,每次都是人气爆棚,既有精彩的地方特色文艺表演,还能买到过年所需的各种年货,实在是多重享受!我还发了朋友圈,看到这里的盛况,好友都在约定下一次来的计划呢!”

来自夷陵区老年大学的演员们可是此次活动的主力军,既承担了舞台剧表演,又在现场扫货不断,“这次表演真是来对了地方,不仅展示了我们老年人老有所学、老有所为的精神面貌,还能给家里那些天天忙工作没时间采购的孩子们置办各种年货,真得感谢稻花香集团提供了这么好的平台,这么丰富的活动形式。”

龙泉周边及本地居民当然也不会错过此次盛会。“自从龙泉古镇开街以来,我们本地人可是沾了不少光,这次的年货节优惠多,很多东西比我们在超市买的还便宜实惠,也比城市里的大商场来的方便,想要的全都有,一上午就买齐今年的年货了!”

游客们大包小袋的年货,仿佛旧时光中的那些温馨场景,温暖熟悉的味道扑面而来,年味儿从置办年货开始变浓,备足了年货,过一个丰腴的暖冬。(杨森)

服务用心 机制创新 技术求精 行业争先

城市的建设对于环境的要求越来越高,下雨天路面是否积水、公路旁植物是否碧绿长青、空气中是否飘散着淡淡花朵清香等的生活环境的体现,都是现在人们所追求的。

绍兴柯桥排水有限公司是一家承担柯桥区产业废水和生活污水的收集、输送工作以及截污管网系统工程建设、运行管理和污水运行处理费的收缴等职能的国有企业。通过污水处理的高技术以后,再也不怕大雨积水,下水道散发出的恶臭味道、家里水管堵塞的异味等等。公司自创建以来解决不少老百姓的疑杂问题,也为公路积水解决了实质性问题。

自2004年成立以来,始终坚持“以人为本”的企业理念,以“机制创新、管理求精、行业争先”为企业目标,不断开拓创新、强化管理,致力提升企业可持续发展能力,公司为全国首批政府放心、用户满意环境治理设施运营十佳示范单位、全国质量管理优秀企业、全国首家水务行业服务业现场管理五星级企业。

(李小波)

高品质高配置 创造优质口碑

诚信经商成为了如今市场中最热的话题,机器设备的制造过程、产品的产出过程都被客户作为考量对象,现在的客户对于产品的要求都是高品质、高配置、优质服务售后,只有优质产品和服务才能让客户认可。

杭州闻涛机电设备有限公司成立于2015年,是一家主要从事流体设备、供水设备、机电设备的技术开发、技术咨询、技术服务、成果转让等。供水设备、泵、阀、暖通设备、机电设备的销售与安装,水电安装的项目的企业。

公司成立以来,一直秉承“追求卓越、服务至上”的经营理念,始终坚持“精心施工、精细管理、精良品质、精诚服务”的方针,从小做起,认真踏实,锐意开拓,得到稳步发展。

为客户提供最好的服务和最实惠的价格,时刻做到“诚信、互利”的服务理念,时刻把客户对本公司员工的服务质量的满意度放在首位,精心打造和维护品牌,在客户中已树立了良好的口碑。

(陈海霞)

广纳英才 成就企业品质文化

一个企业离不开人,更离不开拥有高文凭、高水平的技术人员,广纳英才成为了第一要义;买衣服要选择好的适合自己的,不一定选择贵的,相比较人才而言,企业通常愿意选择贵的、资历久的、学历高的、技术过硬的,这就是一个鲜明的对比,就是生活与工作的不同之处。

嘉兴汇发人力资源有限公司成立于2016年,注册资本200万元,位于嘉兴嘉善,主要经营:劳务派遣业务;人力供求信息的收集、整理、发布和咨询服务;人才信息网络服务;人才推荐;人才招聘;人才培训;职业技能培训;职业资格培训;职业介绍;举办人力资源招聘会;园林绿化工程;保洁服务;物业管理服务;室内外装饰设计、施工;河道疏浚、护岸;道路养护等管理项目。

公司成立以来,一直广纳英才,为企业提供优质的人才选择,一直秉持“客户至上、服务至上”的服务理念为每一个客户服务,把客户的需求牢记住,并以最快的时间帮助客户完成所交代的任务。

(嵇欢欢)

让你体验 “物美价廉”的 优质产品

自古英雄不问出身,如今企业不看资历,一个新成立的企业如何成为客户首选的合作对象呢?这要看企业是否拥有更加优质的产品、良好的信誉口碑、高效的工作状态,都会成为客户选择你的条件。

浙江信润建材有限公司成立于2017年,主要负责有:中财、伟星管业、梅兰施耐德、正泰电器开关、公牛插座、永通、中策电线电缆、埃美柯系列等项目。主要经营有:建材(除竹木)、五金产品、水暖配件、灯具、电子产品、金属材料、家用电器、厨房设备、卫生洁具等范围。

公司成立以来,一直以“诚信做人、诚信做事”为标准为广大客户服务,拥有优质的产品、物美价廉的价格为你提供,只要你需要的,只要店铺有的,一律保证质量,绝无虚假劣质的产品,如有需要,可进店参观,详情地址:诸暨市苎萝东路160号-6-7(永利吾悦广场,新气象旁边)凤山村口,期待欢迎各位的莅临。

(胡杰超)

古井贡酒年份原浆号高铁首发 助推品牌大范围精准传播

近日,“古井贡酒·年份原浆”高铁冠名列车首发仪式在上海虹桥站举行。中国铁路上海局集团有限公司,上海铁路文化广告发展有限公司列车分公司总经理齐吉;古井贡酒上海战略营销中心总经理张春等相关领导出席“古井贡酒·年份原浆”高铁冠名列车首发仪式。

据悉,“古井贡酒年份原浆”高铁冠

名列车将古井贡酒的品牌形象和产品理念

精准的传递给高铁列车上的商旅高端群体。此次古井贡酒冠名高铁,以全国高铁主干线为传播通道,覆盖全国各个省市及一二线城市。路网的连汇贯通,高强度高密度的覆盖了重点经济发达区域,实现了品牌的大范围精准传播。古井贡酒年份原浆借助高铁这一便捷的交通工具,致力为高铁

(中新)

2017年度中国在线直播市场研究报告出炉 微吼持续领跑企业直播



近年来,新生代网民规模不断扩大,国内在线直播平台呈现爆发式增长。日前,全球知名第三方数据分析机构艾媒咨询发布《2017-2018中国在线直播行业研究报告》(以下简称《报告》)显示,2017年,中国在线直播用户规模已经达到3.98亿,预计2019年用户规模将突破5亿。

《报告》同时指出,随着企业对外营销需求激增,助力企业线上营销的企业直播市场发展空间巨大。而在企业直播市场竞争中,先入局的企业在市场占有率方面具有绝对优势,其中,凭借多年深耕直播市场积累的丰富经验、用户规模及成熟的技术解决方案等优势,微吼直播的行业鳌头地位越发稳固。

《报告》显示,2017年,微吼占据企业直播73%的市场份额,稳居行业第一。

可以说,在技术方面,占据行业领头羊

地位的微吼已经拥有了绝对优势,这也是其能在群雄逐鹿的行业中持续领跑,一枝独秀的重要原因。微吼运用全球领先的富流媒体直播云架构设计和部署,突破了传统的在线

视频直播技术参与人数和网络宽带的瓶颈,

达到理论上无参与人数上限的高可用性。同

时,故障率低于0.01%的“执念”、及260万

余场直播实战经验积累,让微吼实现了迅疾

传播、流畅体验和稳定高品质的直播效果。

关注行业未来发展

微吼布局PAAS市场

据了解,微吼直播自2010年成立以来,

以强大的技术实力为支撑,不断丰富产品形

态和服务品质,与金融、教育、医疗等多领域

知名企事业单位合作,从数据挖掘、精准营

销、互动效果以及安全隐私等多方面出发,

为客户量身定制最优直播方案。为了让更多

企业都能享受直播带来的营销价值,微吼推

出“营销版”产品,利用技术进步打破价格

壁垒,充分满足中小企业的直播需求。

然而,微吼直播创始人兼CEO林彦廷此前曾断言,未来的企业直播战场,不在SaaS,而在PaaS。在林彦廷看来,企业直播需求旺盛,随着云计算的普及应用,企业直播所能提供的服务更加专业化。PaaS将成为下阶段企业直播的重要定位。而这也与艾媒《报告》中“企业直播PaaS趋势明显”的观点不谋而合。

基于林彦廷的前瞻性思考,微吼率先推出国内首家专门提供企业直播相关服务的专业云服务平台——微吼云,布局PaaS市场。“相比于市场份额,微吼更关心未来布局。”林彦廷表示:“微吼愿意积极发挥头部企业的主导作用,一方面通过整合行业内资源,与如阿里云这样的合作伙伴实现全方位战略合作。同时通过为企业提供迅速、便捷搭建专属直播平台的服务,积极拓展行业发展空间。”

目前,以实现产业各方利益的多赢模式为目标,微吼正全力推进“企业直播云”战略,取得了客户市场和资本市场的双重青睐,进一步精进了微吼的行业领先优势。

艾媒咨询分析师认为,不同于泛娱乐类直播,企业直播传播内容显得更具有高质量。以微吼为例,将企业直播内容定位为严肃、干货、有价值,因而更受资本市场和国家政策青睐。同时,企业直播在数据分析、动态

记录、受众体量等方面有绝对优势,有望发

展成为下阶段企业营销的重要工具和手段。

而在这一领域中,微吼直播在成立时

间、技术创新、细分场景、市场份额、产品方

面的优势奠定了不可撼动的品牌地位。在行

业增长和企业优势的双重驱动下,微吼的发

展前景正被更多的分析机构和行业专家看

好。(汪林本)

年轻资本 过硬技术 创造优势 脱颖而出

实践中创新,创新中找到优势,只有有了别家企业没有的优势,你才能够在同行业中凸显而出,而年轻也是一个企业的资本,有了资本以后就要开始不断地学习,只有不断学习才能使技术越来越过硬,从而创造优质的产品。

杭州敦拓科技有限公司位于杭州经济开发区,注册资本200万,主要经营:技术开发、技术服务、技术咨询、成果转让;电子技术,计算机软件,网络信息技术;服务:文化艺术交流活动策划、公关礼仪,企业形象策划,品牌策划,市场营销策划,网页设计,平面设计等;发行:专题、专栏、综艺、动画片、广播剧、电视剧等;代理:批发、零售、机电设备及配件、电器设备及配件、仪器仪表、日用百货等。

公司由一批志向远大,年轻、富有活力的网络精英组成。他们秉承专业、敬业、激情、创新的理念,自公司成立以来,坚持“以客户为本、以信用为先”的服务准则,以优质的产品,先进的技术为用户提供完美的服务。

(周亚红)

实践中创新,创新中找到优势,只有有了别家企业没有的优势,你才能够在同行业中凸显而出,而年轻也是一个企业的资本,有了资本以后就要开始不断地学习,只有不断学习才能使技术越来越过硬,从而创造优质的产品。

杭州敦拓科技有限公司位于杭州经济

开发区,注册资本200万,主要经营:技术

开发、技术服务、技术咨询、成果转让;电

子技术,计算机软件,网络信息技术;服务:

文化艺术交流活动策划、公关礼仪,企业

形象策划,品牌策划,市场营销策划,网页

设计,平面设计等;发行:专题、专栏、综

艺、动画片、广播剧、电视剧等;代理:批